
Další dvě zastavení Křížové cesty byla insta-
lována v lipové aleji na Uhlířském vrchu. 
Zastavení č. XI. s názvem Ježíše přibíjejí na 
kříž si u řezbáře Františka Nedomlela objed-
nali manželé Chytilovi z Prahy a Čechákovi 
z Velkého Týnce, kteří v padesátých letech 
dva roky učili na obecné škole ve Starém 
Městě. Zastavení s číslem XV. s názvem 
Ježíšovo zmrtvýchvstání objednal bruntál-
ský lékař Ladislav Božek. Je až neuvěřitelné, 
že celá Křížová cesta bude už brzy dokon-
čena. Během léta bude řezbář pracovat na 
posledním X. zastavení s názvem Ježíš zba-
ven šatu. Složí se na něj farníci bruntálské  
farnosti Římskokatolické církve.           -dd- Podrobný program na str. 2

Zastupitelé 
projednají 

Strategický plán 
rozvoje města

Mimořádné zasedání za- 
stupitelstva města se 
bude konat ve čtvrtek 
28. června od 15 hodin  
v zasedací místnosti 
Městského úřadu v Brun-
tále. Zastupitelé budou 
projednávat Strategický 
plán rozvoje města.

Slavoj se spojí s Olympií
a vybudují hřiště s umělou trávou

Fotoreportáž

z oslav Dnů města

str. 8 - 9

Stavba rozhledny

na Velkém Roudném
str. 6

Letní akce

v okolních obcích

str. 6 - 7

Prodej

městských bytů

str. 4
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Už několik let Bruntál nemusel 
řešit, jak nazvat novou ulici. Nyní 
tato otázka vyvstává v souvislosti 
s probíhající výstavbou na úpatí 
Uhlířského vrchu.

Postupně zde bude stát celkem pa- 
tnáct nových rodinných domků,  
z nichž šest bude situováno podél 
stávající ulice Pod Lipami a budou  
mít tedy stejnojmennou adresu.  
Zbylých devět domků bude stát  
v lokalitě, která oficiálně nenese 

žádné jméno a není napojena na 
žádnou stávající ulici. Právě pro ni 
hledá radnice (odbor výstavby  
a územního plánování) nové pojme-
nování.

V místech nové zástavby byl kdysi 
fungující areál pro pořádání kultur-
ních akcí pod širým nebem - bylo zde 
pódium, hlediště s lavicemi, objekty 
se sociálním zařízením. V devade-
sátých letech pak areál přestal být  
využíván a chátral.    (Více na str. 2)

Město Bruntál vstupuje do 
svazku obcí Mikroregion Slez- 
ská Harta. Vstup schválili 
bruntálští zastupitelé na svém 
zasedání v úterý 19. června. 

Město se teď může více po-
dílet na rozvoji oblasti okolo 
největší moravskoslezské pře-
hrady.

Úlohou mikroregionu je ze- 
jména společný a jednotný po-
stup při snaze o rozvoj území, 
především cestou zkvalitňová-
ní nabídky turistického a rekre-
ačního vyžití. Vše při zachová-
ní citlivého přístupu k rozvoji 
rekreace v regionu Nízkého 
Jeseníku.           (Více na str. 2)

Hledá se název pro novou ulici v Bruntále Rozhodnuto: Bruntál vstupuje 
do Mikroregionu Slezská Harta

Fotbalový stadion s umělým povr-
chem chce vybudovat v Bruntále TJ 
Olympia Bruntál. Záměr schválila  
rada města letos v dubnu. Iniciáto-
rem je TJ Olympia Bruntál, která 
bude zároveň žadatelem o dotaci  
z ministerstva školství. 

Celkové  náklady na vybudování 
hřiště jsou předběžně 18 milionů korun. 
Finanční spoluúčast z rozpočtu města  
v příštím roce by měla činit třicet pro-
cent. Pomoc města, podle předkladate-
lů, má při realizaci záměru nezastupitel-
nou roli. Pro vybudování nového hřiště 
je vybrána lokalita škvárového hřiště 
vedle zimní ledové plochy. 

Podání žádosti o dotaci je také důvo-
dem pro sloučení dvou velkých klubů ve 
městě. Výkonný výbor FC Slavoj rozho-
dl o tom, že bude pracovat na sloučení  
s tělovýchovnou jednotou Olympia 
Bruntál, jehož výsledkem bude zánik FC 

bez náhrady. „Vím, že pro mnohé obča-
ny je to překvapivé, ale když položíme 
na misku vah žabomyší války a možnost 
vybudování nového hřiště, jednoznačně 
vítězí tato skvělá idea,“ řekl předseda FC 
Slavoj Bruntál Karel Šujan. Na sloučení 
se dohodlo vedení obou klubů. Čekalo se 
na výsledky mistrovských soutěží. Tím, 
že se FC Slavoj Bruntál neudržel v kraj-
ské soutěži, bylo rozhodování snazší. Do 
TJ Olympia, která má zhruba 600 členů, 
přejde 300členná základna FC Slavoj. 

Fotbalový stadion s umělým trávní-
kem se stane podle záměru jedinečným  
sportovním  zařízením svého druhu na 
území okresu. TJ Olympia je připrave-
na provozovat jej bez přispění města. 
Žádost o dotaci se musí podat do konce 
srpna.  O záměru bude jednat mimořád-
né zasedání zastupitelstva ve čtvrtek  
28. června v 15 hodin.                     

 -dd-

František Nedomlel ukazuje jak tvořil. „Při přibíjení na kříž trpí 
Ježíš za všechny hříchy. Chtěl jsem, aby to drama bylo vidět,“ řekl 
řezbář.                                                                                  Foto: -dd-

Unikátní Křížová cesta je před dokončením

Oslavám Dnů města přálo počasí. Uplynulý víkend 
byl ve znamení oslav Dnů města, kdy si Bruntál při-
pomenul 794. výročí svého založení. Pestrý program 
po tři dny obohatil společenský život před prázdni-
nami. Na snímku  tančí herci divadelního souboru 
Magnet před nedělním představení pásma pohádek 
svých mladších kolegů z Magnetíku v zahradě zám-
ku.                                                                 Foto: -dd-



(Dokončení ze str. 1)
O názvech ulic a dalších veřej-

ných prostranství rozhoduje pod-
le zákona zastupitelstvo města. 
Bruntálští zastupitelé se budou 
touto otázkou zabývat na svém 
zasedání v září, odbor výstavby 
by však před tímto projednáním 
chtěl znát názory a návrhy brun-
tálské veřejnosti na pojmenování 
nové části města. 

Vyjádřit se může kdokoliv, je 
možné vložit příspěvek do dis-
kusního fóra na internetových 
stránkách města www.mubrun-
tal.cz, poslat e-mail na adresu  
odboru frantiska.balwarova@
mubruntal.cz, zatelefonovat na 
číslo 554 706 263 nebo osobně 
navštívit Městský úřad Bruntál, 
odbor výstavby a územního plá-
nování, Nádražní 20, Bruntál. 

Bruntál má v současnosti cel-
kem 136 ulic.

Mezi navrženými názvy, kte-
ré už zveřejnili občané na we- 
bových stránkách města jsou 
například: Horská, Podhorská, 
Na Sopku, Do Kopce, Hezká, 
Veselá, Do Vrchu nebo třeba 
Naše, Járy Cimrmana, Na vršku, 

Cesta z města nebo Cesta do měs-
ta. Zdá se, že největší podporu  
mají názvy Sopečná a  především 
Voskovcova,  která by navazo-
vala na vedlejší ulici J. Wericha  
a protější J. Ježka. O novém ná-
zvu by mělo rozhodnout  zastupi-
telstvo v září.

Foto: -dd-

Více informací z radnice, včetně usnesení orgánů 
města, najdete na internetových stránkách 

www.mubruntal.cz

Střední zemědělská škola  
a Obchodní akademie Bruntál 
se loučila s letošními maturanty. 
Slavnostního vyřazení absol-
ventů, které se uskutečnilo v pá-
tek 8. června v aule školy, se 
zúčastnil také starosta Bruntálu 
Ing. Leoš Gregovský.

Starosta Bruntálu nechyběl na 
konferenci  k 10. výročí vzniku 
Euroregionu Praděd, která se 
konala v polském městě Glucho-
lazy v pátek 15. června. Na kon-
ferenci zavítala řada osobností,  
včetně polského velvyslance  
v Praze či generálního konzula 
ČR v Katowicích. Starosta se 
zúčastnil také fotbalového utká-
ní, v němž se střetli zástupci mí-
stních samospráv z české a pol-
ské strany euroregionu.

Sobota 16. června byla Dnem 
seniorů v bruntálském domově 
důchodců. Personál pro své 
klienty připravil bohatý program 
v kulturním sále i na zahradě 
domova a s penzisty si přišel po- 
povídat také starosta Leoš Gre-
govský.

V neděli 17. června Ing. Gre- 
govský položil kytici na hrob 
starosty města z let 1901 až 
 1919 Franze Olbricha. Vzpo-
mínkovou akci každoročně po-
řádá Klub Za starý Bruntál.

Starosta Gregovský si jako 
vrchní velitel městské policie 
nenechal ujít cvičné střelby 
bruntálských strážníků v úterý 
19. června v místní střelnici. 
Zdokonalování strážníků probí-
halo formou střelby na pevný 
terč, na pohyblivý terč a na terč 
s rukojmím.

Spolu s vedoucím odboru do-
pravy a silničního hospodářství 
navštívil starosta ve středu  
20. června Správu silnic Mo- 
ravskoslezského kraje v Ostra-
vě. Jednali zde o plánovaném 
rozšíření a dalších úpravách sil-
nice vedoucí k Mezině a také  
o nutné plošné opravě komu- 
nikace vedoucí ulicí Pod Lipa-
mi směrem na Moravskoslez- 
ský Kočov.
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Neoznačený text na stránce
a dále v listu: 

Jiří Ondrášek,  tiskový mluvčí
Městského úřadu Bruntál

Ze starostova diáře

MĚSTO BRUNTÁL

POZVÁNKA
na mimořádné zasedání Zastupitelstva města Bruntálu,

které se uskuteční
 ve čtvrtek 28. června 2007 v 15:00 hodin 

v zasedací místnosti č. 108, v přízemí, budova „A“, Městského 
úřadu Bruntál, Nádražní 20, Bruntál

Návrh programu: 
1. 15.00 hod. - zahájení a procedurální otázky

2. Strategický plán rozvoje města
Předkládá: Ing. Leoš Gregovský, komentuje: Ing. Leoš Gregovský

3. Různé
3/1 Převod pozemků do vlastnictví města - lokalita ul. Fügnerova
Předkládá a komentuje: JUDr. Vilém Urbiš
3/2 Páteřní cyklotrasa „Střecha Evropy“ - Informace
Předkládá a komentuje: JUDr. Vilém Urbiš

4. Diskuse
- členové ZM a občané
5. Sumarizace usnesení a závěr

Ing. Leoš Gregovský, starosta města

(Pokračování ze str. 1)
Přes některé dílčí uskutečněné 

záměry Slezská Harta stále čeká 
na svoji příležitost. K efektivněj-
šímu využití potenciálu celého 
území schází zejména kvalit-
nější zázemí pro návštěvníky. 
Faktem ale je, že Slezská Harta 
byla napuštěna teprve nedávno,  
v letech 1996 až 1998.

Vstup Bruntálu do mikroregi- 
onu může být prospěšný pro obě 
strany: Mikroregionu, dosud se-
stávajícímu jen z menších obcí, 
výrazně pomůže finanční příspě-

vek nového člena - města s více než 
sedmnácti tisíci obyvateli. Bruntál 
se zase může účastnit společných 
projektů předkládaných mikrore-
gionem k financování z vnějších 
zdrojů. Projekty připravované  
v rámci podobných společenstev 
mají vždy větší šanci uspět. Město 
by také mohlo profitovat z toho, 
že je přirozeným zázemím služeb 
(stravovacích, ubytovacích, spor-
tovních, kulturních, zdravotních, 
finančních, nákupních a podobně) 
pro návštěvníky přehrady.

Možností spolupráce v rámci 

mikroregionu je však mnohem 
více nejen v oblasti cestovního 
ruchu, ale také v dopravě, život-
ním prostředí a dalších oblastech.

Svazek obcí Mikroregion Slez- 
ská Harta dosud tvoří jede- 
náct obcí: Dlouhá Stráň, Horní 
Benešov, Leskovec nad Mora-
vicí, Lomnice, Mezina, Miloti-
ce nad Opavou, Moravskoslez- 
ský Kočov, Razová, Roudno, 
Staré Heřminovy a Valšov. Ob- 
ce schválily stanovy nově vzni- 
kajícího svazku v říjnu roku 
2003.

Bruntál vstupuje do Mikroregionu Slezská Harta

Hledá se název pro novou ulici v Bruntále

Jedním ze zásadních témat 
vedení radnice je bytová 
politika města - v současnosti 
především postup při prodeji 
bytů ve vlastnictví města. 

Členové rady se proto 
v pondělí 11. června sešli na 
pracovním jednání, které se 
týkalo právě nové koncepce 
bytové politiky města. Otázkou 
prodeje bytů se bude dále 
zabývat rada i zastupitelstvo.

O čem se jedná



Školní rok jsme zahájili asi pro 
sedm set dětí v 33 třídách. Hned 
jsme začali připravovat osla-
vu 30. výročí zahájení provozu 
ve školní budově, pozvali jsme 
bývalé zaměstnance, přátele ško-
ly i vedení města. Oslavy proběh-
ly v listopadu.

Před Vánocemi jsme připravili 
tradiční vánoční jarmark v jídel-
ně školy (s programem, stánky 
s atrakcemi, živým betlémem...) 
Školu naši žáci reprezentovali 
na řadě sportovních, naukových 

i uměleckých soutěží (někteří se 
probojovali až do krajských kol, 
např.  Miloš Mikoško v chemické 
olympiádě). Pracovaly všechny 
naše kroužky a soubory. Dra-
matický soubor připravil další 
úspěšnou pohádku O vodnících  
a líných strašidlech.

V souvislosti se změnami, 
které přináší rámcový vzděláva-
cí program, jsme připravili řadu 
projektů, např. Za tajemstvím 
dřeva, Řemeslo má zlaté dno. 
Největším úkolem byla práce na 

vlastním vzdělávacím programu, 
která byla velmi náročná a už se 
chýlí k závěru. Podíleli se na ní 
všichni učitelé, absolvovali různá 
školení a kurzy.

Pro příští rok zahájíme v prv-
ních a šestých třídách výuku podle 
vlastního školního vždělávacího 
programu,  v němž klademe důraz 
na rozvoj samostatnosti, tělesné 
zdatnosti, ekologicky odpovědné 
chování, vytváření pevných pra-
covních návyků, dobré mezilidské 
vztahy.                      ZŠ Jesenická

Ve dnech od 2. do 6. června 
2007 se v Základní  škole v Ci-
helní ulici v Bruntále uskutečni-
lo další plánované setkání part-
nerů škol projektu Comenius 1.

Do školy kromě učitelů pracu-
jících v projektu, přijeli i patnáct 
žáků škol z Anglie, Francie a Pol-
ska. 

Díky vstřícnosti rodičů naší 
školy byli všichni ubytováni  
v českých rodinách. Poděková-
ní patří těmto rodinám: rodina 
Mackova, Hamplova, Bednářova, 
Pflugerova, Klepancova, Sidlaro-
va a Kouteckých.

První pracovní část se uskuteč-
nila v prostorách školy. Z přive-
zených materiálů vznikla kniha 
pohádek z jednotlivých zemí. 
Předali jsme si také společné CD 
s písní Bratře Kubu v jazycích 
zúčastněných zemí, tak jak ji 
nazpívali samotní žáci. 

Připravovali jsme další setkání 
ve Švédsku a diskutovali jsme 
nad úkoly, které budeme zpraco-
vávat pro setkání (sledování poča-
sí v určitém týdnu a zpracování do 

tabulky, herbář šesti rostlin typic-
kých v dané zemi, seznam pěti 
význačných osobností, jejichž 
životopisy budou žáci zpracová-
vat pomocí internetu, prezentace 
města a země).

Třetí den dopoledne si delegace 
prohlédly školu, navštívily jed-
notlivé třídy přímo ve vyučová-
ní. Odpoledne byl zahájen školní 

jarmark. Všichni se zapojili do 
společné práce a užili si i večerní 
zábavy.  Čtvrtý den byl napláno-
ván jako poznávání našeho regio-
nu. Hosté byli nadšeni z krásy pří-
rody a ze zajímavostí, které jsme 
jim nabídli. Loučili jsme se s tím, 
že se již těšíme na další setkání ve 
Švédsku.      Miroslava Mohrová, 

ZŠ Cihelní
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Jaký byl právě končící školní rok v ZŠ Jesenická

ANKETA

Tradiční jarmark nabídl dětem pestré činnosti, do kterých se zapojili  
i noví kamarádi z pěti zemí. 		                      Foto: archiv školy

Těšíte se na prázdniny?
Už víte jak je prožijete?
Kam se chystáte letos

na dovolenou?

Š t ě p á n 
Ivanko, 25 let, 
d o m o v n í 
údržbář
Pracuji celé 
p r á z d n i n y , 
takže večer 

„zapařit“, a ráno hurá do práce.

Standa La-
vrovič, 12 let
Pojedu na fot- 
balové sou-
středění do 
Chorvatska. 
Ve volném ča-
se jezdím na skateboardu. Na 
prázdniny se celkem těším.

Daniel Jo-
pek, 15 let
O prázdni-
nách pojede-
me s bráchou 
k babičce a za 
tetou do Kr-

nova. A taky budu určitě chodit 
na skateboardové rampy.

Mirek Do-
stál, 11 let
Já pojedu 
s  m a m k o u 
a taťkou na 
deset dní do 
Chorvatska. 
Jezdím na kole a na skateboardu, 
to znamená rampy.

T o m á š 
Majer, 10 let
Jedu na měsíc 
za taťkou do 
Razové a dal-
ší měsíc budu 
chodit na ba-

zén a s klukama na rampy.

O n d ř e j 
K o l l á r,  
9 let a 
M í š a 
V r o b e -
lová, 7 let 
Na prázdniny se těšíme, poje-
deme k babičce do Vrbna. Bu-
deme chodit na bazén, ale taky 
pracovat na baráčku.      (ZuPe)

Vyvořili knihu pohádek pěti zemí
Hosté byli nadšeni pobytem v Bruntále

Den dětí oslavili v MŠ Sladovnická velkou námořnickou šou. 
Na hřišti se děti nechaly vyfotit dokonce na palubě lodi.

Foto: archiv MŠ

Třída Motýlků z Mateřské školy Smetanova 
se vypravila na výlet. V Moravskoslezském 
Kočově na Farmě navštívila oslíka Quida. 
Potom se děti projely ve voze taženém Manerou 
a Espritem po louce. Fantastický zážitek byl 
zakončen pohoštěním. Děkujeme panu majiteli 
Farmy. Děti a učitelky MŠ Smetanova
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Slavnostní konference zakončila oslavy 10 let trvání Euroregionu Praděd 1997 - 2007
Dne 15. června se v polském 

městě Glucholazy konala slav-
ností konference, která důstojně 
zakončila oslavy významného 
jubilea Euroregionu Praděd.

Místem konání konference, 
spojené se zasedáním Parlamentu, 
jako nejvyššího společného orgá-
nu euroregionu, se stal nově, leč 
dobově zrestaurovaný sál v nád-
herném středisku Skowronek, kte- 
rý dokonale podtrhl atmosféru  
výjimečné události. Mezi účastní-
ky byli nejen zástupci obou částí 
euroregionu, ale pozvání přijala  
i řada významných hostů, mezi 
kterými nechyběl Jan Pastwa 
- velvyslanec Polské republiky 
v Praze, Josef Byrtus - generální 
konzul České republiky v Katowi-
cích, Jiří Horáček - Ministerstvo 
pro místní rozvoj České republi-
ky, Witold Wieczorek - Minister-
stvo regionálního rozvoje Polské 
republiky, Milan Peprník - ob-
chodně-ekonomický konzul Čes- 
ké republiky v Katovicích a jiní. 
Přítomni byli i zástupci ostatních 
euroregionů na česko-polské hra-
nici, Nysa, Glacensis, Silesia, Tě-
šínské Slezsko a Beskydy. Jako 
pozorovatel naší euroregionální 
práce byl jednání přítomen mís-
tostarosta města Šumperk.

Během dopoledního programu 
si účastníci konference měli mož-
nost vyslechnout několik zajíma-
vých projevů z úst přítomných 
hostů i předsedů české a polské 
části euroregionu, které byly 
zpestřeny tanečním vystoupením 
skupiny Scorpion. V závěru ofici-
ální části programu byly za dlou-
hodobý a aktivní přínos k rozvoji 
česko-polské přeshraniční spolu-
práce oceněny národní části Euro-
regionu Praděd stříbrnou medai-
lí Jana Masaryka Ministerstva 
zahraničních věcí České repub-

liky. Nejvýznamnějším osobnos-
tem, zasloužilým o vznik a rozvoj 
euroregionu, byly uděleny čestné 
medaile a odznaky.

Hlavním bodem odpoledního 
programu se stalo mezinárodní 
česko-polské utkání v kopané, ve 
kterém se střetli zástupci místních 
samospráv. I přes veškerou sna-
hu českých hráčů se nepodařilo 
zastavit zdrcující útoky věkově 
mladšího polského týmu a utká-
ní tak skončilo výsledkem 4:2 
pro polské mužstvo. Skutečnost 
však neměla žádný vliv na dobrou 

náladu a skvělou atmosféru, která 
celou konferenci provázela.   

Závěr dne patřil slavnostní 
večeři a společenské zábavě, 
která výrazně přispěla k utužení 
dobrých česko-polských vztahů  
i k navázání nových přátelství, 
které jsou nosným pilířem pro 
další kvalitní a plodnou spoluprá-
ci obou národů. 

V rámci projektu, který byl zre-
alizován k příležitosti 10. výročí 
založení Euroregionu Praděd, 
a který byl financován z Fondu 
mikroprojektů - Programu Inici-
ativy Společenství INTERREG 
IIIA, byla rovněž zhotovena celá 
řada propagačních materiálů a tiš-
těných publikací. 

V rámci projektu byla uspořá-
dána celá řada akcí, jejichž zámě-
rem bylo nejen seznámení široké 
veřejnosti s aktivitami a činnost-
mi, kterými se euroregion zabývá, 
ale také společné shrnutí uplynu-
lých deseti let, během kterých se 
euroregionu podařilo vybudovat 
důležité postavení na česko-pol-
ské hranici. 

Závěrem nezbývá než popřát 
euroregionu do dalších let mnoho 
úspěchů, vytrvalosti a odhodlání 
v jeho smysluplné a cílevědomé 
činnosti.

Sekretariát Euroregionu Praděd

Diskutujte na téma

PRODEJ 
MĚSTSKÝCH 

BYTŮ

Společná fotografie účastníků konference k 10. výročí trvání Euroregio-
nu Praděd. 				            Foto: archiv EP

Bydlíte v městském bytu? 

Máte zájem o jeho koupi? 

Jakou maximální částku jste 
ochotni zaplatit za m2? 

Jaká je podle vás cena měst-
ského bytu, ve kterém byd-
líte? 

Odpovídat na tyto a další otáz-
ky můžete v diskusním fóru na 
internetových stránkách Města 
Bruntálu www.mubruntal.cz. 

Město Bruntál připravuje no-
vou koncepci bytové politiky, 
jejíž součástí má být také prodej 
městských bytů.

MĚSTO BRUNTÁL
ve smyslu § 39, odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v pl. znění

zveřejňuje ZÁMĚR NA PRONÁJEM
nemovitosti „Společenský dům v Bruntále“ objektu občanské vybavenosti čp. 649  
na parc. č. 1493/1 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 2906 m2 zapsané na LV 1870 v k.ú. 
Bruntál - město zahrnující: sportovní centrum s barem (bowling, kadeřnictví, fitness), restauraci 
se zázemím, společenskou část (malý a velký sál se zázemím, galerie) byt, alternativně 
kancelář za následující podmínek a náležitostí žádosti: 

a)	předložení žádostí do termínu 31. 7. 2007,
b)	 žádost musí obsahovat záměr na využití nemovitosti, 
c)	 zkušenosti a reference s provozem kulturních, restauračních či sportovních komplexů, 
d)	návrh výše nájemného, které je nájemce ochoten nejvýše zaplatit v roce sjednání smlouvy v Kč/ 
	 rok, e) kopie ŽL, popř. výpisu z obchodního rejstříku nebo z jiného zákonem určeného rejstříku, 
f)	 návrh sjednání nájemní smlouvy, 
g)	 trestní bezúhonnost statutárních orgánů zájemce, 
h)	 potvrzení o bezdlužnosti zájemce vůči státu,	
i)	 finanční stabilitu,
j)	 reference a zkušenosti s provozem kulturních, restauračních či sportovních komplexů - výhodou
k)	 návrh výše nájemného bez služeb, které je nájemce ochoten nejvýše zaplatit v roce sjednání  
	 smlouvy v Kč/rok - veškeré náklady na provoz bude hradit nájemce.

 Objekt bude k pronajmutí vybavený a po kompletní rekonstrukci.
 Bližší informace podá:

Odbor správy majetku a rozvoje města, paní Körberová,
tel.: 554 706 251, 554 706 245, e-mail: ivana.korberova@mubruntal.cz 

 Písemnou přihlášku lze podat ve lhůtě do 31. 7. 2007:
na podatelně Městského úřadu Bruntál, Nádražní 20, 792 01 Bruntál, odeslat na adresu:

Městský úřad Bruntál, Odbor správy majetku a rozvoje města, Nádražní 20, 792 01 Bruntál,
zaslat elektronicky na e-mail: lumir.hrbac@mubruntal.cz
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Komunitní plánování sociálních služeb
Jubilejní oslava Dne seniorů

V sobotu 16. června proběhl  
v bruntálském Domově POHO-
DA slavnostní Den seniorů. 

Celodenní oslavy, které jsou 
pořádány od roku 1998, se za 
dobu svého trvání staly každo-
ročním svátkem našich senio-
rů, jejich rodinných příslušníků  
i návštěvníků našeho zařízení. 
Stejně jako v předcházejících 
letech, i letos jsme pro své klien-
ty i hosty připravili bohatý kul-
turní program plný zábavy, dobré 
nálady a příjemného setkání.

Již od samého rána se naším 
domovem linula příjemná de-
chovka, která podtrhla začínající 
oslavy. Sopranistka Slezského 
divadla v Opavě Sylva Pivovar-
číková nás se svým doprovodem 
provedla hodinovým vystoupe-
ním známých i méně známých 
operetních melodií. V 10 hodin 
mezi nás zavítaly děti z bruntál-
ské MŠ Okružní,  které předved-
ly bravurně zvládnuté pásmo pís-

niček a tanečních kreací. Dopo-
lední blok pak uzavřel nádherný 
koncert souboru zobcových flé-
ten Flauto Risonante pod vede-
ním Babety Lenhartové.

Po příjemné polední siestě 
začala ve slavnostně vyzdobe-
ném zahradním areálu domova 
odpolední část programu, kte-
rou zahájilo vystoupení dětí MŠ 
Světlá Hora. Malinké tanečnice 
nám spolu se svými maminkami 
předvedly ve stylových kostý-
mech orientální tance i perfektně 
zvládnutou variaci na pohádku 
Ať žijí duchové. 

Koncert dechové hudby Krno-
vanka mnozí využili k tanci, 
jiní si u stolu zazpívali důvěrně 
známé melodie. Taneční sesku-
pení Dambra pod vedením Zdeň-
ky Rysové předvedly efektní  
a divácky velmi oblíbenou ukáz-
ku řeči těla vyjádřenou orientál-
ním tancem. Závěrečnou částí 
sobotních oslav nás provedlo 

hudební duo Akord ve složení 
L. Zikmundová a L. Bulka, kteří 
jsou vždy zárukou kvalitní taneč-
ní zábavy.  Zvláštní poděkování 
bychom chtěli věnovat našim 

sponzorům, díky kterým jsme 
mohli uspořádat již desátý ročník 
Dne seniorů. 

Pracovnice 
Domova důchodců Bruntál

Vojenští důchodci pořádali výlet aneb Jeseníky - nejen náš domov
Začátkem června vyjelo v ranních hodi-

nách 47 seniorů - vojenských důchodců - po 
trase Jeseník-Lázně Lipová-Javorník, na výlet 
za poznáním. Účastníci si dali za cíl poznat 
severní část Jeseníků.

Příroda Jeseníků nás pozvala k návštěvě. 
Tato návštěva nás obdařila četnými krásami. 
Viděli jsme některá místa, která dnes i v minu-
losti mají co říci každému návštěvníkovi. Na 
počátku výletu jsme navštívili město Jeseník, 
známé svou historií, jako staré hornické měs-
to, ale také jako středisko lázeňství Morav-
skoslezského kraje a sídlo Rudných dolů. 
Významná svou historií je budova „vodní 
tvrz“, dnes Vlastivědné muzeum Jesenicka. 

Další pozornost patřila lázním, které svým 
významem jsou minimálně evropské. Jejich 
zakladatelem byl v první polovině 19. století 
zdejší léčitel Vincenc Priessnitz, který spojil 
prvky vodoléčby s aktivním pohybem. Po 
prohlídce nás zaujaly opravené budovy lázeň-
ských domů, vycházkové trasy do parku, 

nebo po pěších okruzích, které vedou kolem 
řady lázeňských pramenů.

Poznali jsme, že dějiny regionu se táhnou 
od nejstarších dob osídlení, až do dnešní 
doby. Přírodní úkazy překvapí každého náv-
štěvníka, který zavítá mimo jiné do jeskyní 
Na Pomezí, které vznikly v chemicky čistém 
vápenci. Překvapí nás nádherná krápníková 
výzdoba a jezírka. Tyto krásné jevy vytvořila 
voda v podzemních prostorách.

Cestou zpět jsme projeli vesnicemi, jejichž 
historie sahá již od slovanského osídlení. 
Dnešní názvy jsou zachovalé podle toho, jaký 
měly hospodářský význam (Žulová, Vápenná, 
Uhelná). Jeseníky byly v roce 1969 vyhlášeny 
Chráněnou krajinnou oblastí, s cílem zachovat 
jejich krajinářské, přírodovědné, hospodářské 
a rekreační hodnoty. Uvědomili jsme si, že 
hodnoty, které se nám nabízejí a které jsou 
nám svěřeny do péče,  bychom měli chránit 
a řídit se heslem „POZNEJ A CHRAŇ“ pro 
budoucí generace.	               Vladimír Trněný

Při tanci se senioři rozveselili a bavili se až do pozdních hodin.
Foto: archiv Domova důchodců Bruntál

Senioři na výletech nejen poznávají nová mís-
ta, ale prohlubují i svá přátelství. Foto: archiv

Sjednocená organizace nevidomých a sla-
bozrakých oblastní odbočky Bruntál uspo-
řádala pro své členy víkendový rekondiční 
a sociálně rehabilitační pobyt ve dnech 8. až 
10. června 2007 v krásném prostředí Jesení-
ků v hotelu Neptun v Malé Morávce.

Stěžejním programem rekondice byla pro-
storová orientace nevidomých a slabozrakých 
za správného používání bílé slepecké hole 
a sebeobsluha nevidomých v domácnosti za 
pomoci různých kompenzačních pomůcek, 

např. při vaření, stolování, oblékání a třídění 
prádla do pračky podle barevnosti. Dalším 
programem byly přednášky spojené s beseda-
mi o ochraně zdraví, posilování obranyschop-
nosti organizmu a „Energie kolem nás“, podle 
učení Feng shuej.

Velkým kladem této rekondice je to, že se 
zúčastňují také průvodci nevidomých a získá-
vají informace, jak správně pomoci a poradit 
těžce zrakově postiženým občanům v řešení 
různých životních situací, jako je třeba prů-

vodcovská služba, která má také svá pravidla.
Účastníci rekondice děkují pořadateli, panu 

Jaroslavu Patovi, předsedovi Rady oblast-
ní odbočky SONS za uspořádání rekondice  
a projevují přání, aby se v podobných akcích 
pokračovalo, neboť je velmi potřebné, aby se 
lidé scházeli a mohli si popovídat o svých pro-
blémech a získávali potřebné rady, informace 
a elán do dalšího života.

Za SONS OO Bruntál, Zdena Pavlitová

Nevidomí a slabozrací se učili prostorové orientaci a používání bílé slepecké hole



Hrad Sovinec zve
NETRADIČNÍ PROHLÍDKY 

HRADNÍCH ZÁKOUTÍ 
S POHÁDKOVÝMI BYTOSTMI

6. a 7. července 2007 
Průchod hradem spojený se vstupem do 
hradního sklepení. Prohlídka bude doplněna 
šermířskými scénkami a divadelními pověstmi vztahujícími se  
k hradu. Prohlídky v délce trvání cca 70 minut budou každých  
20 minut. Prohlídky od 10 do 17 hod.
7. 7. 2007 Promítání filmů na Sovinci - večer s filmem a hudbou.
21. - 22. 7. 2007 Praděd na hradě - řezbářské dny.
25. - 26. 8. 2007 Asií křížem krážem - ukázky bojových umění.

ZA ČEST KRÁLE
14. a 15. července 2007 

Tato akce je pro návštěvníky přitažlivá během dne, kdy se na 
hradě válčí, ale také večer, protože vypukne nabitý program, kdy 
se jednotlivá vystoupení účinkujících střídají s country bálem. 
Vše vyvrcholí v pozdních nočních hodinách několika ohňovými 
show a ohňostrojem (večerní program je pouze v sobotu).

 PAST NA MEDVĚDA
28. a 29. července 2007 

Připraven je program Lesnické slavnosti
s bramborovými hody.

*  sokolnické ukázky výcviku a lovu dravých ptáků za pomoci 
loveckých psů * příprava pečení a ochutnávka bramboráků 
* kejklíř Vojta Vrtek, pohádky, pověsti, právo útrpné a šerm 
*  výstava loveckých trofejí, včelařské, košíkářské a řezbářské 
řemeslo * soutěž návštěvníků o nejzajímavější přinesenou 
bramboru

Bližší informace u kastelána hradu: Pavel Zástěra, Hrad 
Sovinec, autopošta Břidličná, 793 51 Sovinec, okr. Bruntál, 
telefon: 554 295 113, E-mail: hrad.sovinec@worldonline.cz
nebo na internetových stránkách: http://akce.sovinec.cz/
2007akce/2007.07.28-program.htm
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Na Velkém Roudném začala stavba rozhledny

Poprvé se bagr zaryl do země na Velkém Roudném 13. června. Základní kámen nové roz-
hledny bude posvěcen při slavnostní Petropavlovské pouti 1. července v 11 hodin.

Foto: -dd-

Dřevěná turistická rozhledna bude stát na 
vrcholu Velkého Roudného v národní přírod-
ní památce. S její výstavbou začala v polovině 
června firma Hydrospol.  

Projekt rozhledny zpracoval Ing. Vladimír 
Šarman z Krnova. Rozhledna bude vystavěna 
na betonových základech, dřevěné hranoly dodá 
firma Hranex. Dosáhne výšky dvaceti metrů  
a dvaceti centimetrů

Náklady na výstavbu dosáhnou 1 milion  
a 300 tisíc korun. Investorem je obec Roudno, 
které se podařilo získat podporu 500 tisíc korun 
z dotace Mikroregionu Slezská Harta. 

„Obec jako jedna z mála nemá v současné 
době žádné dluhy, proto zastupitelstvo rozhod-
lo, že do rozhledny investujeme,“ řekl starosta 
Roudna Jan Pánek. Výraznou pomoc při pří-
pravě výstavby rozhledny poskytl Roudnu mís-
tostarosta Bruntálu JUDr. Vilém Urbiš. 

Projekt se připravoval téměř dva roky. „Kolau-
dace je naplánována na příští rok, ale je prav-
děpodobné, pokud vše půjde dobře, že bude 
rozhledna hotova už letos na podzim,“ dodal Jan 
Pánek.                                                             -dd-

Letní kino v okolních obcích
Letní KINO Maringotka provozuje Kino Mír v Krnově a hraje 
v několika okolních obcích. Bližší inf. na tel.: 554 615 050

Program v červenci 2007 
Letní kino Zátor / fotbalové hřiště - okr. Bruntál

 2. pondělí	 	 21.30 hod.	 BESTIÁŘ - ČR -  milostný příběh
 3. úterý		  21.30 hod.	 PIRÁTI Z KARIBIKU – NA KONCI SVĚTA / USA  	
			   - akční dobrodružný film
 4. středa		  21.30 hod.	 SHREK TŘETÍ - USA - animovaný rodinný film	
 5. čtvrtek	 21.30 hod.	 VRATNÉ LAHVE - ČR – komedie	  
 6. pátek	 21.30 hod.	 SPIDER - MAN 3 - USA -  akční dobrodružný  		
		  film v českém znění
 7. sobota		  21.30 hod.	 KVASKA - ČR - hudební
 8. neděle		  21.30 hod.	 300: BITVA U THERMOPYL - USA 
			   -  historický válečný

Letní kino KARLOVICE  
- Malý rodinný Penzion U řeky okr. Bruntál

  9. pondělí	 21.30 hod.	 SPIDER - MAN 3 - USA -  akční dobrodružný
10. úterý		  21.30 hod.	 PIRÁTI Z KARIBIKU - NA KONCI SVĚTA 
11. středa	 	 21.30 hod.	 KVASKA - ČR - hudební
12. čtvrtek		 21.30 hod. 	 SHREK TŘETÍ - USA - animovaný rodinný 
13. pátek	 21.30 hod.	 VRATNÉ LAHVE - ČR - komedie
14. sobota	 21.30 hod.	 TAXI 4 - Francie - akční komedie
15. neděle	 21.30 hod.	 BESTIÁŘ - ČR -  milostný příběh

Letní kino VRBNO POD PRADĚDEM 
- městské koupaliště okr. Bruntál

16. pondělí	 21.15 hod.	 SHREK TŘETÍ - USA - animovaný rodinný film	
17. úterý		  21.15 hod.	 TERKEL MÁ PROBLÉM - Dánsko - animovaná 		
			   komedie v českém znění
18. středa		  21.15 hod.	 PIRÁTI Z KARIBIKU - NA KONCI SVĚTA  
19. čtvrtek		  21.15 hod. 	 ROMING - ČR - komedie
20. pátek	 21.15 hod. 	 VRATNÉ LAHVE - ČR - komedie 
21. sobota	 21.15 hod. 	 HORY MAJÍ OČI 2 - USA - horor
22. neděle	 21.15 hod. 	 SUNSHINE - USA/VB - sci-fi thriller
23. pondělí	 21.15 hod.	 PRÁZDNINY PANA BEANA - VB - komedie	  
24. úterý	 21.15 hod.	 SPIDER - MAN 3 - USA -  akční dobrodružný
25. středa	 21.15 hod.	 VELKEJ BIJÁK - USA - dobrodružná komedie
26. čtvrtek	 21.15 hod. 	 KVASKA - ČR - hudební
27. pátek	 21.15 hod. 	 TAXI 4 - Francie – akční komedie
28. sobota		 21.15 hod. 	 JEDNOTKA PŘÍLIŠ RYCHLÉHO NASAZENÍ 		
			   - VB – kriminální komedie
29. neděle	 21.15 hod. 	 300: BITVA U THERMOPYL - USA 
		  -  historický válečný
30. pondělí	 21.00 hod.	 NEHRAJE SE
31. úterý	 21.00 hod.	 NEHRAJE SE



Světlá Hora 
Dostihový den
Stáj Wrbna Racing a obec Světlá Hora zvou 
všechny příznivce dostihů na 16. dostihový 
den ve Světlé Hoře, který se bude konat 
v sobotu 7. července. Začátek dostihů je ve  
13 hodin a na programu jsou překážkové 
dostihy, ve kterých se  postupně představí  
jednotlivé kategorie. Připraveny jsou  dosti-
hové sázky.  Už od rána budou připraveny do- 
provodné akce jako je výstava drobného zví- 
řectva, tombola, kolotoče, jarmark  a občer-
stvení.

Andělská Hora
Pouť i netradiční plavidla
28. června odpoledne - tradiční Anenská 
pouť na Annaberg u Světlé Hory.
11. srpna od 14 hodin -  Žabák - soutěž 
netradičních vozidel na místním rybníku 
15. září soutěž: Netradiční vozidla  

Valšov
Dětský den i výročí obce
30. června Dětský den - Dobrodružství  
s medvídkem Pú (skákací hrad, soutěže pro 
děti, jízda v kočáře) začátek ve 14.00 hodin  
na hřišti ve Valšově u obecního úřadu
21. července Turnaj v nohejbale - začátek 
v 9.00 hodin ve Valšově na hřišti u obecního 
úřadu
31. srpna Povídání o historii k příležitosti 
výročí 630 let o první písemné zmínce  
o obci Valšov. Začátek v 17,00 hodin v kul- 
turní místnosti Obce Valšov (výstava foto-
grafií obce Valšov, propagační materiály)
1. září Den obce - 630 let o první písem-
né zmínce (Založení obcí a slavnosti v mi- 
kroregionu) - 10.00 hodin vítání občánků, 
14.00 - kulturní vystoupení - Zpívání s Mí-
šou, 15.30 hodin - vystoupení imitátora - Pe-

tra Stebnického, taneční vystoupení, 16.00 
- country skupina - Kentaur, diskotéka)

Leskovec nad Moravicí
Pestré léto pro všechny
5. 7. 2007 - 26. ročník pohárové soutěže 
hasičských družstev - na točně u přehrady 
Slezská Harta - pořádá Sbor dobrovolných 
hasičů v Leskovci nad Moravicí
14. 7. 2007 - Fotbalový turnaj mužů - na 
fotbalovém hřišti - pořádá SK Leskovec nad 
Moravicí
21. 7. 2007 - 5. ročník sportovního dne obce 
- pořádá Sbor dobrovolných hasičů v Leskovci 
nad Moravicí
11. 8. 2007 - 12. 8. 2007 Vavřinecké hody 
11. 8. 2007- Fotbalový turnaj starých pánů 
- na fotbalovém hřišti - pořádá SK Leskovec 
nad Moravicí
11. 8. 2007- Hodová veselice - v Kulturním 
domě -  pořádá Sbor dobrovolných hasičů  
v Leskovci nad Moravicí
12. 8. 2007 - Hodová neděle - mše svatá  
v kostele Sv. Vavřince, hodové dopoledne na 
točně u přehrady, taneční zábava - pořádá 
Český svaz žen v Leskovci nad Moravicí
26. 8. 2007 - rozloučení s prázdninami  
- soutěžní odpoledne pro děti - pořádá Český 
svaz žen v Leskovci nad Moravicí.
Pro sportovní vyžití občanů i návštěvníků je 
od jara do podzimu k dispozici víceúčelové 
sportovní hřiště s umělou trávou, kde je 
možno hrát tenis, nohejbal i jiné míčové 
hry. 

Mezina 
Posvícení a setkání
21. 7. 2007 společné posezení občanů u ohně  
s opékáním vuřtů a zpěvem za doprovodu 
kytary.
Jednou z největších akcí bude Obecní po-
svícení v Mezině, které se uskuteční dne 

18. 8. 2007 v rámci projektu „Kulturní  
a společenský život a osvětová činnost  
v Mikroregionu Slezská Harta“.

Vrbno pod Pradědem
Starostové budou hrát tenis
Ve dnech 27. až 29. července se utkají 
představitelé obcí na turnaj starostů v tenise. 
Turnaj se uskuteční na místních kurtech.  

Nové Heřminovy 
Sportovní klání
11. srpna fotbalové hřiště - od rána po celý 
den fotbalový turnaj „Memoriál I. a J. Maj-
tnerových“ 
11. srpna volejbalové hřiště - od rána po celý 
den 20. ročník volejbalového turnaje

Rudná pod Pradědem
Výstava psů a coursing
25. 8. Speciální výstava faraonských psů, 
sicilských chrtů a podengů speciál 
26. 8. Klubový propagační coursing speciál 
Rudná pod Pradědem.
Cílem coursingu je ulovit kořist, kterou před-
stavuje kůže tažená navijákem. Dráha dlouhá 
700 metrů je navržená tak, aby psi museli 
projevit své schopnosti lovu.

Osoblaha
Sezóna úzkokolejné dráhy
Každou sobotu a neděli od června až do  
2. září bude  jezdit na trati Třemešná - Osoblaha 
historický vlak na unikátní úzkorozchodné 
trati. Vlak zpestří už třetí letní sezónu.
Za jízdy se mohou pasažéři občerstvit v bu-
fetovém voze. Kromě počáteční a cílové sta-
nice má vlak sedm zastávek na zajímavých 
místech v oblasti. Více informací na: www.
osoblazsko.com.

Velkou oslavu chystá obec Staré 
Město na sobotu 30. června, kdy 
si tak připomene 630 let od první 
písemné zmínky o Starém Městě. 

Pestrý program pro děti i dospělé 
bude zahájen slavnostním obřadem  
v místním kostele. V 10.30 hodin 
tam budou vysvěceny symboly obce 
- prapor a znak. Od 13 hodin budou 
mít nejstarší občané a potom i zájemci  
z veřejnosti vyjížďku po obci v kočá-
ře taženém koňmi. Hrát k tomu bude  
u obecního úřadu bruntálská dechov-
ka pod vedením pana Vizury. 

Ve 13.15 hodin dojde ke slavnost-
nímu otevření znovu zrekonstuované 
restaurace Koliba, která jistě přispě-
je k oživení dní v obci. Od 14 hodin 
začne na fotbalovém hřišti hlavní 
program, který bude pestrý pro všech-
ny věkové kategorie. Děti se mohou 

těšit na kulturní vystoupení - Tančíme  
a zpíváme s Míšou, vystoupí bruntál-
ský taneční klub Stonožka a zábava 
potrvá až do večerních hodin.

Pro tento slavnostní den nechala 
obec vyrazit pamětní mince. Historii 
připomenou vystavené kroniky a také 
fotografie v prostorách školy. 

Kronikář Václav Večeřa (86), kte-
rý byl v Bruntále na vojně a v obci 
bydlí od roku 1946, pečlivě zpraco-
val poválečnou historii obce. Za dva-
náct let, co vede kroniku, shromáždil 
údaje také z předchozích čtyřiceti let, 
zmiňuje například i tragické události, 
které do života Starého Města zasáhly.  
V kronice jsou uvedeni původní maji-
telé téměř všech domů v obci. Protože 
už na všechno sám nestačí převezme 
jeho činnost paní Míla Hudečková.                          

-dd-
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Letní akce v okolních obcích

Staré Město chystá velkou oslavu v sobotu 30. června
Při slavnosti v kostele se budou světit symboly obce

Starosta obce Antonín Směšný převzal kroniku od Václava 
Večeři, který ji dvanáct let vedl.                                Foto: -dd- 
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pátek 22. června - neděle 24. června

DNY MĚSTA

Taneční  pohádka Broučci v podání bruntálské Stonožky uchvátila 
publikum na premiéře v divadle, ale také při vystoupení na náměstí  
a zejména na svatojánskou noc na Uhlířském vrchu.

Fota: -dd- 

Bohdan a Štěpán Mikulkovi, společně s Ladislavem Šestákem, otevřeli 
ve foyeru divadla  výstavu fotografií Lidé a příroda Litvy. Je malou 
pozvánkou na velkou výstavu, která bude na podzim v prostorách 
zámku. Vernisáže se zúčastnili i hosté z litevského partnerského města 
Plunge, kteří zavítali do Bruntálu.

Klienti terapeutické dílny Polárka zazpívali na náměstí píseň o své 
oblíbené letní pochoutce.

Pestrý program oslav zahájilo v sobotu vy-
stoupení mažoretek za doprovodu městské de-
chovky.

Přehlídka dovednosti žáků Střední 
školy řemesel s názvem Dukla show 
ukázala i tanec s palačinkami.

Foto: -amal- 

Fotbal proti Keňanům. Bruntál se stal hostitelským 
městem projektu Fotbal pro rozvoj. Mládežnický fot-
balový tým z keňského hlavního města Nairobi zahrál 
sérii utkání proti klubům FC Slavoj, Sokol Vrbno pod 
Pradědem, DFC Hlučín, Sokol Chomýž a SK Uničov, 
Tým Keňanů tvoří mladí chlapci i dívky, které spojuje 
život v jednom z největších chudinských čtvrtí Afriky. 
V Bruntále, stejně jako předtím v Rýmařově, byli uby-
továni v rodinách. Kromě fotbalu viděli diváci výsta-
vu fotografií a přehlídku národní kultury. V republice 
pobývají tři týdny. Projekt je realizován díky pro-
středkům z programu Sport pro rozvoj Ministerstva 
zahraničních věcí ČR.
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Svatojánská noc na Uhlířském vrchu.
Divadelní soubor Záplata sehrál představení  
o svaté Janě přímo před kostelem na Uhlířském 
vrchu. Příběh o lásce i závisti, který se možná 
stal, zaujal desítky diváků. Noční představení 
pokračovalo vystoupením Stonožky s epizodou  
z pohádky Broučci. Vstup do aleje na Uhlířském 
vrchu zdobí nový altán. V neděli rámci oslav 
proběhl v kostele koncert pěveckých sborů.

Divadelní soubor Magnetík zpříjemnil  nedělní 
dopoledne v zahradě zámku Neuvěřitelnými 
bajkopříběhy. Hasiči města zase na náměstí 
ukázali lidem jaké drama mohou zažít při 
dopravní nehodě.

Na startu Večerního běhu Bruntálem se objevil i místostarosta Bruntálu JUDr. Vilém Urbiš se svým věrným čtyřnohým společníkem. Mezi 
neregistrovanými doběhl druhý na trase pět kilometrů. Italští hosté z Castellarana nabízeli lidem během oslav unikátní parmazán a víno.

Novinář z italského Castellarana vysvět-
luje, že chce tričko s potiskem Běhu Terry 
Foxe pro svou ženu. Na startu běhu bylo  
206 účastníků.

Princové jsou na draka. Pohádka v podání žáků Základní školy Amos v městském 
divadle byla součástí nedělního programu oslav. 



Nabídku pomoci lidem, kteří onemocněli 
boreliózou a mají zdravotní potíže, mají 
fibromyalgii, únavový syndrom a cítí se hodně 
osamělí, chce prostřednictvím novin usku-
tečnit paní Pavla Stuchlíková z Bruntálu: 
„Také jsem si tím prošla, a nikdo mi nevěřil. 
Až mi uvěřili, bylo pozdě. Dnes se učím jinak 
žít. Ale i přesto věřím, že to půjde. 

V nemoci je vše jiné, vše pochopíte. Já bych 
se ráda podělila, a také získala zkušenosti od 
jiných nemocných lidí a nabídla jim společnou 
cestu, která bude veselejší.

Můžeme se scházet, můžeme společně, 
s ohledem na zdravotní stav, zajít do přírody, 
do kina, na kávičku. Mám provozovnu holič-
ství - kadeřnictví. Když mohu, tak chodím 

ostříhat nemocné domů, protože vím, jaké 
je to, nedojít ani k holiči. Vše záleží na 
domluvě. Ráda bych pomohla ostatním a zá-
roveň pomohla i sobě. Je moc fajn vědět, že 
nás je víc a tím si navzájem pomoci.“  Lidé, 
které tato nabídka zaujala, mohou napsat na 
emailovou adresu: juic10@seznam.cz.

(ta)

V neděli 17. června Klub 
Za starý Bruntál, společně 
se starostou města Ing. Leo-
šem Gregovským, který je 
rovněž členem klubu, uctili 
památku nejvýznamnějšího 
bruntálského starosty Wen-
zela Franze Olbricha. K jeho 
161. výročí narození mu  
k jeho náhrobnímu pomníku 
umístili kytici.

W. F. Olbrich byl staros-
tou v Bruntále v letech 1901 
- 1919 a za jeho působení 
zde byla zřízena první veřej-
ná nemocnice v rakouském 
Slezsku, založeny školy ma-
teřská, obecná,  měšťanská, 

dívčí rodinná, dělnická tkal-
covská, státní reálné gym-
názium. Byl zřízen domov  
pro přestárlé, jatka, hasič-
ská zbrojnice a tělocvična. 
Bylo instalováno veřejné 
osvětlení, kanalizace a mno-
hé komunikace. Při výročí 
jeho šedesátin dal postavit 
na náměstí monumentální 
mramorovou kašnu (zbou-
rána v r. 1942).

Byl čestným občanem 
Bruntálu a Nových Heřmi-
nov a za svojí záslužnou čin- 
nost byl vyznamenán císař-
ským řádem.

-cn- 
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Starosta Bruntálu Ing. Leoš Gregovský dává kytici k náhrobku W. F. Olbricha.
Foto: archiv klubu

Klub Za starý Bruntál informuje

Klub vzpomněl nejvýznamějšího 
starosty Bruntálu

V nemoci nemusí být člověk sám
Z redakční pošty

15. 9. - Jednodenní autobusový zájezd na Javornicko (Javorník, Vidna-
va, Jeseník a další) 

Podrobnější informace budou v tisku, na plakátech a ve vývěsce divadla 
na náměstí.

22. 9. - Vodní dílo pod Uhlířským vrchem - jímací studánka č. 3. 
Údržba prvního ze čtyř větších objektů ve spolupráci s firmou AQUA 
STOP Bruntál. Sraz bude v 8.30 hod. u restaurace V zatáčce. Potřebný 
materiál a nářadí bude nutno odnést k objektu. 

19. 10. - Bruntál a okolí na pohlednicích Hermana Hobinky. Bruntál-
ský knihkupec a fotograf v letech 1930-1938 vytvořil více než sto 
poštovních pohlednic na kterých zachytil mnoho detailů města i krajiny. 
Pohlednice ze své sbírky představí  Pavel Rapušák, 18 hod., Gymnázium 
Bruntál, učebna ve dvoře.

15. 11. - „Tak jsem viděla Mexiko.“ Povídání o cestě s fotografiemi paní 
Románkové,  18 hod., Gymnázium Bruntál, učebna ve dvoře.

prosinec - Vzpomínání na Karla. Tradiční setkání přátel malíře a člena 
klubu Karla Adámka, pořádané Obchodní akademií a SZŠ v Bruntále. 
Datum bude oznámeno v tisku.

14. 12. - Klubové Vánoce s předáním výroční klubové ceny. Návrhy na 
ocenění osobnosti nebo kolektivu, který významně prezentoval Bruntál 
v uplynulém roce, mohou předložit členové klubu radě do 15. 11. 2007,  
18 hod., restaurace Terezka, nám. Míru.

1. 1. 2008 - 18. roč. Novoročního  výstupu na Uhlířský vrch. Sejdeme se 
v 10 hod. u restaurace U Žabáka a společně se vydáme k poutnímu kostelu 
na Uhlířském vrchu. V 11 hod. pořídíme tradiční společnou fotografii.  
Ve spolupráci s farním úřadem budeme moci navštívit poutní kostel.

Návrh plánu Klubu Za starý Bruntál na  2. pololetí 2007
Členové klubu se budou věnovat 

řadě dílčích záležitostí
Připravuje se publikace Razovské tufity z grantu Moravsko-

slezského kraje, dále spolupracujeme s Lesní správou Bruntál na 
jejich projektu naučné stezky kolem tufitových lomů v Razové, až 
po námi obnovenou vápenku.  

Podílíme se na projektu města Bruntálu ke zpřístupnění zajíma-
vých míst na Uhlířském vrchu. Připravujeme částečnou obnovu 
vnitřní části expozice Mlýnského náhonu a usilujeme o vyřešení 
vlastnických vztahů. Věříme, že dokončíme dlouhá jednání  
o umístění informační vývěsky pro náš klub. Zahájili jsme jednání 
s Lesy ČR o označení bývalé továrny na houně a známé výletní 
restaurace Mexiko.

 Pokračujeme ve spolupráci s obcí Valšov při přípravě výročí 
jejího vzniku. Bedlivě sledujeme poslední možnost města Bruntál 
k navrácení jejího majetku - tzv. Gabrielova domu. Usilujeme  
o důstojné označení vojenského hřbitova v Polní ulici. 

Dále jsou sledovány dlouhodobé programy, jako je zajištění účasti 
prof. Gebauera na realizaci sochařského díla z tufitu v Razové  
a rovněž jednáme o zajištění oslav 800. výročí Bruntálu v r. 2013.

Připomínky jsou vítány     
Prosíme všechny zájemce o činnost klubu, aby eventuální 
připomínky k předloženému návrhu zaslali buď písemně na 
adresu Pavel Rapušák, Kavalcova 24, 792 01 Bruntál, nebo 
Mgr. Antonín Zgažar, Gymnázium Bruntál, Dukelská ul. 
nebo telefonicky 737 789 126 nebo 604 830 283. Děkujeme. 

Rada KZSB



Jako každý rok i letos jsou v některých 
lokalitách města Bruntálu, kam dodává 
teplo a teplou vodu společnost TEPLO 
BRUNTÁL, a.s., plánovány odstávky. Toto 
přechodné snížení komfortu pro naše odběra-
tele je nezbytné, abychom pak mohli v další 
topné sezóně 2007/2008 zajistit  pokud možno 
bezproblémové dodávky tepelné energie.

Zima prověřila technologii  
Právě skončená topná sezóna, resp. zima 

2006/2007, nepatřila zcela jistě k  těm teplotně 
nadnormálním, z hlediska náročnosti na pro-
voz našeho teplárenského zařízení však neby-
la rozhodně jednoduchá. Právě naopak. Téměř 
po celé topné období, kdy se venkovní tep-
loty přes den dostávaly poměrně vysoko nad  
0 °C a oproti tomu v noci klesaly do zápor-
ných hodnot, jsou pro regulaci teplárenských 
soustav jedny z nejobtížnějších. Dodavatel te- 
pla je totiž nucen ve velice krátkých inter-
valech průběžně a operativně měnit výkony 
svých tepelných zdrojů a neustále přestavovat 
tepelně-tlakové parametry své tepelné sítě, aby 
tak nedocházelo přes den k přetápění a v noci 
nebylo uvnitř vytápěných objektů chladno.

Pravidelně nepříjemná situace nastává na 
začátku topné sezóny tj. u nás v listopadu a pro-
sinci a pak brzy zjara, tj. u nás obvykle v břez-
nu a dubnu. Tentokrát však v důsledku mírně 
zimy situace trvala prakticky celou zimu.

Proto také naše výrobní a technologické 

zařízení prošlo tvrdou zatěžkávací zkouškou, 
která (jak můžete jistě posoudit) úspěšně pro-
věřila jeho plnou funkčnost a spolehlivost. Co 
nás čeká v nejbližší topné sezóně 2007/2008 
samozřejmě dnes nevíme, ale jak se říká, 
musíme být připraveni téměř na vše. Znamená 
to pro naši společnost již dnes, tedy před top-
nou sezónou, udělat taková opatření, abychom 
„projeli“ nastávající období pokud možno bez 
jakýchkoliv problémů, resp. tak, aby se pří-
padné poruchy nedotkly našich odběratelů.

Odstávky jsou nezbytné
Proto i v letošních letních měsících je naplá-

nována pravidelná údržba, opravy a investice 
do našeho výrobního zařízení, kotelen a roz-
vodů tepla s jediným cílem - udělat maximum 
pro úspěšné zvládnutí úkolů a závazků vyplý-
vajících z našeho postavení majoritního doda-
vatele tepla a teplé vody v našem  městě.

Všechny zásahy do výrobního a distribuč-
ního zařízení se snažíme provádět tak, aby byl 

co nejméně omezen komfort našich zákazní-
ků. Bohužel i letos se v některých našich loka-
litách neobejdeme bez přerušení dodávek teplé 
vody. Za provozu se zkrátka některé plánova-
né opravy provést nedají. Někde to znamená 
přestat topit na  našich tepelných zdrojích, 
někde i vypuštění topného média v rozvodech 
naší společnosti i klientů.

Toto krátkodobé omezení však také zna-
mená i mnohonásobné zvýšení jistoty, že po 
zbytek roku, tj. zejména v zimních měsících, 
bude probíhat dodávka tak, jak je s jednotlivý-
mi odběrateli dohodnuto, a že celá topná sezó-
na proběhne k oboustranné spokojenosti, bez 
vážných poruch, které by ohrozily zásobování 
Bruntálu tepelnou energií.

Za snížení, resp. krátkodobé přerušení do-
dávek tepla a teplé vody, se omlouváme a vě-
říme, že všichni naši odběratelé nezbytnost 
opatření pochopí.      

Ing. Zahálka Jan, MBA, ředitel 
TEPLO BRUNTÁL, akciová společnost

Příprava na další topnou sezónu 2007/2008
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Plánované odstávky dodávek teplé vody v roce 2007
CV Dolní bez přerušení
CV Smetanova Podhorská nemocnice          bez přerušení
CV Smetanova ostatní 18. 6. až 30. 6. 2007
CV Květná II Domov důchodců 13. 8. až 17. 8. 2007
CV Květná II a III ostatní 13. 8. až 26. 8. 2007
NTK Rýmařovská 18. 6. až 30. 6. 2007
NTK ostatní                                                               Postupně od 1. 6. až 31. 8. 2007

                     Letní provoz ambulantních zařízeních
ŘÁDNÁ DOVOLENÁ či OMEZENÍ PROVOZU ČERVENEC SRPEN
ORL - ušní, nosní, krční /Dr. Langerová/ 9. 7. - 27. 7.  
Neurologická ambulance /Dr. Králová/ 16. 7. - 27. 7. 20. 8. - 26. 8.
Interní ambulance - pracoviště Bruntál 23. 7.- 27. 7. 30. 7. - 12.8. 
Gastroenterologická ambulance - prac. Bruntál 9. 7. - 22. 7. 6. 8. - 19. 8.
středy jsou vyhrazeny pro akutní vyšetření, tel. 554 700 377, statim na kl. 371
Gastroenterologická ambulance - prac. Rýmařov neordinuje se
Oční ambulance 2. 7. - 4. 7. 6. 8. - 17. 8.
Urologická ambulance /MUDr. Staněk/ 2. 7. - 4. 7. 13. 8. - 25. 8.
Urologická ambulance /MUDr. Quis/ 2. 7. - 4. 7. 1. 8. - 19. 8.
Hematologická ambulance /Dr. Krajsová/   10. 8. - 19. 8.
Ambulance pro děti a dorost /Dr. Brunová/   13. 8. - 31. 8. 
Ambulance pro děti a dorost /Dr. Walowicz/ 2. 7. - 4. 7. 23. 7. - 3. 8.  
RHB ambulance /Dr. Al-Robai/ 24. 7. - 27. 7.

RHB ambulance /Dr. Valentová/ červenec i srpen  NEORDINUJE

Gynekologická ambulance /Dr. Kamidin/ Od 23. 7. - 31. 8. omezen provoz.                    
Ordinační hodiny: 8 - 12 hod.

Gynekologické ambulance                                                               
Horní Benešov, Dvorce, Moravský Beroun

Od 17. 7. do konce srpna ambulance 
NEORDINUJÍ

Centrum gynekologicko-onkologické prevence
/Dr. Heloňa/  

20. 8. - 31. 8.

Gastroenterologická ambulance - pracoviště 
Rýmařov červenec i srpen  NEORDINUJE

 

    
  V době dovolené zastupuje v ambulanci MUDr. Walowicz - úterý a čtvrtek od 7.30 

      do 9.30 hod.
      Od 13. 8. do 31. 8. ordinační hodiny na pracovišti Bruntál: úterý a čtvrtek od 10.00 hod.
      Ostatní prázdninové týdny jsou ordinační hodiny omezeny od 7 do 12 hodin. Zastupuje 
      příjmová  ambulance interního oddělení, tel.: 554 700 371.

Oznámení o vyhlášení 
výběrového řízení
Město Bruntál vyhlašuje 
v souladu se zákonem

č. 312/2002 Sb., o úřednících 
územních samosprávných 

celků, výběrové řízení
na funkce:

vedoucího oddělení 
majetkoprávního

 odboru správy majetku
a rozvoje města

vedoucího oddělení 
implementace 

Integrovaného plánu 
rozvoje města

odboru správy majetku
a rozvoje města

na dobu: neurčitou
s místem výkonu práce:
na Městském úřadě v Bruntále                                                                                
zařazení v platové třídě: 10.

Písemné přihlášky k oběma 
výběrovým řízením lze podat:

ve lhůtě do 9. 7. 2007 
na podatelně

Městského úřadu  Bruntál, 
Nádražní 20, 792 01 Bruntál. 

Další požadavky
a podrobnosti

o výběrových řízeních:

www.mubruntal.cz



Rosnička připravuje letní soustředění plné zpívání
Když se zpěváci i sbormistr Rosničky 

ohlédnou zpět, vidí za sebou soutěže, vystou-
pení, koncerty, kterých bylo právě končícím 
školním roce 28. Sbor prodělává generační 
výměnu a navíc ho čekaly akce, kde měl 
prokázat, že je stále kvalitním hudebním 
tělesem. Velkým úspěchem bylo stříbro na 
pražském Adventu a stříbro a bronz na 
Svátcích písní v Olomouci. 

Sbor navštívil o loňských prázdninách Wa-
les a v prosinci Německo, oba velmi náročné 
zájezdy. Pro svátky vánoční a velikonoční na- 
studoval mše svého kmenového autora L. Hu-
fa. Nejvíce si Rosnička letos váží toho, že její 
dvě CD se skladbami P. Ebena byly kladně 
hodnoceny v anglickém Cardiffu a staly se 
součástí archivu pro diskografii skladatele. 

Je to obrovské ocenění práce sbormistra 
Jaroslava Číhala a všech jeho sborových ove-
ček, které se na obou nosičích podílely.

Ani o prádzninách nebude Rosnička zahá-
let. Ve dnech 22. - 29. července čeká zpěváky 
sborové soustředění na chatě Slunečná v Nové 
Vsi u Rýmařova, kde děti budou nacvičovat 
nový repertoár pro příští sezónu. 

Pokud by někdo ze čtenářů hledal zájmovou 
činnost pro své děti, může si zavolat na číslo 
774 077 657 nebo večer na 554 717 764, kde 

dostane informace o hudebním táboře Rosnič-
ky. Zpěváci rádi mezi sebou přijmou nové čle-
ny.	                                                     (ta)
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Klub agility Alfa Bruntál 
pořádá letní tábor pro děti  
a psy v termínu 7. - 21. čer-
vence, ubytování bude jako 
obvykle v chatkách (lidi  
i pejsci) a bude opět v Para-
monu v Suché Rudné. Hlásit 
se mohou děti ve věku od  
9 - 18 let (výjimečně i mladší, 
výjimečně i starší), cena je 
4900 Kč.  

„Vůbec nezáleží na věku 
pejska a na jeho dosavadním 
výcviku. Na tábor se může dítě 

přihlásit s jakýmkoliv psem, 
důležité je pouze to, aby byl 
zdravý a aby ho dítě fyzicky 
zvládlo,“ upřesnila Libuše 
Kotková.

Náplní tábora bude výcvik 
poslušnosti a tréninky agility 
(ráno a večer), přes den a v no- 
ci další táborové aktivity 
- koupání, borůvky, výlety, 
různé hry a podobně. Kdo 
bude mít odvahu může je-
dnu noc strávit v lese pod ši- 
rákem. Bližší informace jsou 

k dispozici na tel.: 554 650 
070, 731 537 322, nebo na  
e-mailu Libuse.Kotkova@se-
znam.cz . 

Letní dětský tábor bude 
možná poslední akcí Alfy 
Bruntál. Neúnavná organi-
zátorka této aktivity se odstě-
hovala z Bruntálu a zatím se 
nenašel nikdo, kdo by dokázal 
a chtěl vést Alfu dál.

 „Na statku v Liptani začí-
náme chovat psy ve velkém. 
Kromě toho rozjíždíme psí 

hotel, pohlídáme jakéhoko- 
liv psa, může být i nepřizpů-
sobivý, lehce agresivní a  po- 
dobně. Je možno se domluvit 
i na výcviku, odvozu psa  
a podobně, ale to jedině in-
dividuálně,“dodala Kotková.

Agility se bude Libuše Kot-
ková věnovat v Liptani nadále. 
Někteří členové bruntálského 
klubu Alfa za ní budou do-
jíždět a přidat se mohou i noví 
zájemci. 

-dd-

Letní tábor pro děti se psy na Paramonu

Chcete strávit kousek léta v romantickém 
prostředí pohraničního Osoblažska? Chcete se 
probouzet se zvukem ptáků a s písněmi z desek 
na 78 otáček? Chcete pobýt v přírodě a něco 
pro ni i udělat? Je vám mezi 16 a 26 lety?

Pak jste to právě vy, na koho myslíme, když 
připravujeme pátý ročník lehce pracovního 
pobytového tábora

BLAŽENÉ OSOBLAŽSKO 
2007

který se uskuteční ve dnech 13. 8. (pondělí) 
až 20. 8. (pondělí) 2007 ve Slezských Rudolti-
cích v osoblažském výběžku

Ubytování a stravování je pro vás zdarma 
zajištěno v bývalé škole. Spaní ve vlastních 
spacácích nebo na zahradě pod širákem. 

S sebou si vemte své kamarády, dobrou nála-
du, jízdní kolo, cyklistickou přilbu, spacák, 
pracovní oblečení, pracovní rukavice, srp (bez 
kladiva) pokud máte, gumáky, pláštěnku, oble-

čení ve stylu 30. let na maškarní bál na závěr 
tábora (sukně, klobouky, botky po dědečkovy, 
vesty, oblečky) a taky karimatku, ešus či ple-
chový talíř, příbor.

Na táboře budeme pracovat opět v bioko-
ridoru, ale přitom i upravovat romantický 
areál zapomenutého kostela v Pelhřimovech. 
Neminou vás výlety po okolí, spaní na hradě 
Fulštejn, táboráky s kytarou, koupání, fotbal  
a jiné hry. Prostě zažijete věci, o kterých se vám 
před nedávnem ještě nesnilo a které se vám jin-
de zaručeně nepřihodí. 

Jízdní kolo je nutnou podmínkou! Bez něj 
na tábor nejezděte!

Svůj zájem a účast sdělte co nejdříve, nejlépe 
ihned, na adresu: Ivo Dokoupil, Pavla Mare-
šová, Helena Kosařová, Hnutí Duha Jeseníky, 
Radim 8, 793 93 Brantice, tel.: 554 645 345, 
nebo mailem na adresu: ivo.dokoupil@tiscali.
cz nebo HelenaKosarova@seznam.cz, mobil: 
736 645 575, www.jeseniky.ecn.cz.

Rosnička pod vedením Jaroslav Číhala patří k významným hudebním tělesům české sborové 
scény.								                 Foto: -dd-

Pozvánka na tábor hnutí DUHA Jeseníky Kam na výlet
Modelářská šou ve Dvorcích
13. - 15. 7. 2007 na bývalém letišti u obce 
Norberčany - 12. ročník Letecko-mode-
lářské šou PERUŤ 2007, který pořádá 
Letecko-modelářský klub PERUŤ Dvorce.

Svobodné Heřmanice
Soutěz hasičů i plavců
6. 7. 2007 spodní část obce - fotbalové 
hřiště od 8.00 hod ,  Okresní kolo požár-
ního sportu  u příležitosti 125 výročí 
trvání SDH Obce Svobodné Heřmanice
14. 7. 2007  spodní část obce - fotbalo-
vé hřiště  od 8.00 hod  fotbalový turnaj 
- memoriál Luboše Stankeho
21. 7. 2007   Šifrové lomy  - Český pohár 
v dálkovém plavání
4. 8. 2007  horní část obce - areál SDH 
-  soutěž v požárním sportu o putovní 
pohár starosty obce (muži i ženy )
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Skvělého úspěchu dosáhli mladí atleti 
Olympie Bruntál na 27. ročníku meziná-
rodního běhu „Le Colline del Secchia“  
v italském partnerském městě Castella-
ranu.

Mladí atleti ovládli zcela mládežnic-
ké kategorie. Michal Svoboda a Martina 
Onderková obdrželi krásné poháry za vítěz-
ství v kategorii starších chlapců a starších 
dívek. 

V závodě mladších žáků získal pohár  
i Jakub Šesták v běhu na 800 m za 2. místo, 
když podlehl až v posledních metrech skvě-
le finišujícímu synovci olympijského vítěze 
Stefana Baldiniho, Giuliu Baldinimu. 

Pět pohárů přivezli atleti z Castellarana

V sobotu 9. června pořáda-
la škola Orientálního tance 
DAMBRA společně s TJ Slavoj 
Bruntál, taneční show nejen  
v orientálním stylu, nazvanou 
„Tanec je ži-
vot“.  Divá-
ci v zaplně-
ném sále zhlédli choreografie 
orientálního tance s různými  
rekvizitami, vystoupení TK 
Moneo - Jana Tihelky,  Break 
Dance Group, přehlídku etno 
módy z obchůdku Popina, pře-
hlídku svatebních šatů Salón 
Veronika a ukázku  bubnování 
na africké bubny od seskupení 
„Black livers“. 

V předsálí hosté mohli ochut-
nat arabské zákusky, ozdobit 
své tělo malbou orientálních 
vzorů tetovacím fixem, pro-
hlédnout si prezentaci zapoje-
ných firem.

Škola orientálního tance 
DAMBRA pod vedením Zdeň-
ky Rysové působí v Bruntále 
čtvrtým rokem v Krajském 
středisku volného času Juven-
tus Karviná - Centrum Bruntál 
a pod TJ Slavoj Bruntál prvním 
rokem.  Orientální tanec se stal 

pro spoustu žen a dívek krás-
ným a zdravým koníčkem. Jeho 
předností je, že jej mohou tančit 
ženy všech věkových skupin.

Pořadatelé velmi děkují za 
f i n a n č n í 
podporu fir-
mě OSRAM 

Bruntál, firmě Petr Byrtus, 
Městskému úřadu Bruntál, fir-
mě Josef Rys, firmě REKONT, 
dále děkujeme za líčení taneč-
nic Kosmetika - Irena Chylí-
ková, Prodejně Zahrádkář za 
květinovou výzdobu, Josefu 
Limberkovi ml. a Mgr. Haně 
Hrtoňové za malbu na tělo  
i papír, Střední škole služeb 
Bruntál za pohoštění,  dámám 
z kosmetiky Oriflame - Leoně 
Ivánkové a Vlaďce Čihalové, 
vizážistce Daně Luňákové, fir- 
mě Salus-Shop.cz, rovněž dě-
kujeme všem účinkujícím, za 
přednes básně Sašovi Zubovo-
vi,  moderátorce Daniele Kla- 
banové a za ozvučení panu 
Oldřichu Malovanému.       (zr)

Na snímcích orientální taneč-
nice a přehlídka etno módy.

Fota: -dd-

Tanec je život - úspěšná kutlurní akce s přehlídkou rytmů a módy

        Z redakční pošty

Bruntálské tenisové kurty hostí 
mistrovská i přátelská utkání.

30. 6. - 1. 7. 2007 
Letní turnaj dospělých

19. - 21. 8. 2007                
Celostátní turnaj starších žáků

25. - 26. 8. 2007
Turnaj dospělých
BECHER OPEN

8. - 9. 9. 2007
Turnaj seniorů „Bruntál 50+„

15. - 16. 9. 2007
Turnaj Bruntál OPEN

pro všechny
Příznivci jsou srdečně zváni.
V areálu je možnost občerstvení.

Tenisová pozvánkaMaraton v bleskovém šachu trval celý den i noc

Jedním z bruntálských vytrvalců, kteří hráli celou noc byl 
Rudolf Lanc.	                                           Foto: -dd-

Už dvanáctý ročník Bruntálského šachového 
maratonu uspořádal zdejší oddíl šachu při TJ 
Slavoj ve dnech 9. a 10. června. Zázemí poskyt-
la osmdesáti hráčům ze všech koutů republiky 
Střední škola řemesel v Krnovské ulici. V bles-
kovém šachu se hrály vždy dvě partie po pěti 
minutách. 

Od 9 hodin sobotního rána  se postupně všich-
ni probojovali až do nedělního ranního finále.  
Vítězem se stal krnovský odchovanec, český 
reprezentant Robert Cvek s 96 body. Nejlepší 
z bruntálských hráčů byl tradičně Pavel Kár-
ník s 89 body. Pavel Janyška získal 62,5  bodu, 
Rudolf Lanc 58,5 bodu, Miroslav Pavlíček  
53 body. Dále se zúčastnili Josef Hmurčík, Alen 
Přikryl, Svaťa Nepožitek, Karel Zika.         (ta)

Výprava atletů byla v italském partnerském městě 
velmi úspěšná.                                        Foto: -dd-

V kategorii nejmladších chlapců na  
400 m skončil Martin Schneider na 5. a Mar-
tin Hofman na 6. místě. Nejmladší účastnice 
výpravy, Barbora Šestáková, byla sedmá  
v běhu na 400 m nejmladších děvčat. V zá- 
vodě mužů a žen na 10 km startovalo 
196 běžců a také zde se neztratili naši zá-
stupci. Radim Šesták skončil na 36. místě  
v čase 36:29,0 min, Zbyněk Urbaník na  
151. místě, v závodě žen byla Romana Šestá-
ková na 24. a Martina Urbanová na 27. místě. 
   Vedle sportovního programu byla pro mla-
dé atlety Olympie a jejich doprovod zabez-
pečena účast na provinčním mistrovství Itá-
lie v motokrosu i koupání v moři.         (JU)



K 93. narozeninám blahopřály 
matrikářky městského úřadu paní 
Kateřině Poiselové z Bruntálu. 
Usměvavá žena se těší z každého 
dne. Pochází ze sedmi dětí, naro-
dila se v Hamrech na Slovensku, 
vyučila se v Trenčíně kuchařkou, 
v Tovačově se vdala. Se dvěma 
syny a manželem přišli do Brun-
tálu hned v květnu po válce a zde 
se jim  narodila ještě dcera. Paní 
Poiselová pracovala jako kuchař-
ka na ředitelství státního statku  
a také v kuchyni okresního úřadu. 
Mezi její oblíbené činnosti patřil 
tanec, vyšívání a starost o zahra-
du. Dnes má čtyři vnoučata a šest 
pravnoučat.                              (ta)
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Rozloučili jsme se

Společenská kronika

Při slavnostním vítání 16. června byly do kroniky města zapsány tyto 
děti: Kristýna Janů, Kristýna Kodrlová, Ondřej Mišurec, Romana 
Koritarová, René Musil. V obřadní síni Městského úřadu Bruntál je 
do svazku obce přivítala členka zastupitelstva Eva Nedomlelová.

Foto: Eva Kožinová

B l a h o p ř á n í  V í t á n í   d ě t í

Informace o inzerci
v novinách Náš domov  

podá redakce

e-mail:
nasdomov@mubruntal.cz
www.mubruntal.cz

- rozvoz
květin

- snížená
cena

záclon

NABÍZÍME

Další oslavenkyně 93. narozenin

Paní Kateřina Poiselová oslavila 
93. narozeniny.

Foto:  Anna Prchlíková

18. 6. Karla Molčíková (77) Stará Rudná, 20. 6. Ladislav Vlk (53) Milotice nad 
Opavou, 21. 6. Miroslav Hamřík (62) Milotice nad Opavou

Akademie J. A. Komenského, 
Dukelská 2, Bruntál

Ve školním  roce 2007-2008
bude již 14. rokem zahájena 

výuka angličtiny a němčiny 
v jednoletém pomaturitním

jazykovém kurzu. 
Studenti mají sociální výhody.

Na závěr se konají zkoušky k získání certifikátů,
které platí ve všech státech EU.

Dále nabízíme výuku cizích jazyků pro podniky a 
veřejnost, překlady a tlumočení, rekvalifikační kurzy.

Tel: 554 717 951, 604 539 297, e-mail: akademie.
bruntal@atlas.cz, www.sweb.cz/akademie.bruntal
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Kdy vyjde Náš domov?
Uzávěrka příštího vydání Našeho domova 

je v pondělí 16. července  2007.
Noviny budou v prodeji od 25. července.

Redakce uvítá náměty a příspěvky dopisovatelů 
a občanů města. 

Pište, telefonujte: 554 706 398
a e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz.

Vaše redakce Náš domov

Atletky Olympie zářily v extralize
Skvěle se předvedly běžkyně Olympie Bruntál při II. kole atle- 

tické extraligy žen na dráze v Kladně. Na trati 3000 metrů překážek 
si pro vítězství přiběhla Lucie Křížová v novém osobním rekordu 
10:44,71 min. Také juniorka Markéta Schubertová si na stejné trati 
vylepšila své osobní maximum na 11:20,32 min., s nímž obsadila šesté 
místo.

Stříbro z Mistrovství Moravy a Slezska
Jen dvě zástupkyně měla Olympia Bruntál na Mistrovství Moravy a 

Slezska v atletice, které se konalo 10. června v Brně. Ostatní členové 
oddílu totiž ve stejnou dobu startovali na prestižních závodech v ital-
ském Castellaranu. V běhu juniorek na 1500 m se dobrým výkonem 
představila Markéta Schubertová, která časem 4:55,45  obsadila druhé 
místo. V kategorii dorostenek na téže trati se závod nevyvedl Nikole 
Palupčíkové. Vzhledem ke zdravotní indispozici v průběhu závodu se 
jí nepodařilo potvrdit výbornou formu z předchozích mítinků a závod 
na 1500 m dokončila až na sedmém místě.                                     (JU)

Kamila Němcová mistryní Moravy a v reprezentaci
Přes zdravotní problémy se zraněným kotníkem se Kamila Němco-

vá uplynulých dnech úspěšně představila v atletických soutěžích na 
dráze doma i v zahraničí. Běžkyně Olympie Bruntál Kamila Němcová 
zvítězila v běhu na 800 m juniorek na brněnském atletickém oválu a při-
dala tak do své sbírky další titul Mistryně Moravy a Slezska v běhu na  
800 m. V uplynulém týdnu pak Kamila reprezentovala Českou repub-
liku při mezistátním atletickém čtyřutkání juniorek Česká republika  
- Chorvatsko - Slovinsko - Maďarsko v chorvatském Osijeku. 

V běhu na 800 m skončila na šestém místě a podílela se i na dru-
hém místě čtvrtkařské štafety. Ve výborných výkonech pokračovaly  
i další atletky. Ve 3. kole atletické extraligy žen, jež se konalo na vítko-
vickém tartanu, startovala dvojice běžkyň Olympie Bruntál v běhu na 
3000 m překážek. Lucie Křížová obsadila druhé místo v čase 10:52,69. 
Její kolegyně, juniorka Markéta Schubertová, vylepšila ve stejném běhu 
svůj osobní rekord o 10 s a obsadila čtvrté místo časem 11:10,40.  (JU)

Alice Gajdošová (225) zvítězila v kategorii benjamínků dívek, Barbora 
Šestáková (209) byla druhá a Alena Krajčovičová (205) třetí. Mezinárodní 
běh Bruntálem byl součástí oslav Dnů města minulý víkend.

Z atletiky

Mezi staršími žáky byl nejlepší Michael Svoboda, druhý byl Vojtěch Večer-
ka z Bruntálu a třetí Štěpán Roubalík z Moravského Berouna.

Benjamínci na startu Večerního běhu. Zvítězil Jiří Škoda, druhý byl 
Marek Pešl, třetí Tomáš Večerka, pátý Jan Němec a šestý Josef Krajčovič.     
                                                                                      Fota na stránce: -dd-

Ocenění sportovců. Nejlepšími sportovci města Bruntálu byli vyhlá-
šeni: fotbalový brankář Jan Bláha, atletky Kamila Němcová, Marké-
ta Schubertová, Lucie Křížová, střelec Martin Pecháček, karatisté Jiří 
Panáček a Michal Hrubý, plavec Milan Kašpařík, gymnastka Michaela 
Fusková,orientační jezdec na horském kole Lubomír Tomeček, starší žáci 
FC Slavoj Bruntál, moderní gymnastky a taneční škola Stonožka. Ocenění 
jim předal starosta Leoš Gregovský na pódiu při oslavách Dne města na 
náměstí minulou sobotu.


